
COMUNE DI ANZOLA D’OSSOLA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

  
 

NR. 31 DEL 21-11-2024
 
Oggetto: PROPOSTA DI PERMUTA TERRENO COMUNALE IDENTIFICATO AL FOGLIO 9
MAPPALE 43 DEL NCT DI ANZOLA D'OSSOLA.
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di Novembre convocato dal Sindaco alle ore 20:00
nella SEDE COMUNALE, si è riunito il Consiglio Comunale.
 
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente; all’appello risultano presenti:
 

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

MELLONI ANDREA X   SCAGLIA LORENZO X

BIANCHI TOMMASO X  

TEDESCHI SANDRA X  

BORGHINI CRISTIANO X  

BORGHINI FRANCESCA

(***)
X  

TEDESCHI GUIDO X  

PERETTI ARIANNA X  

CASTIGLIONI SIMONA X  

BOGGIO ALBERTO X  

TEDESCHI GABRIELE X      
 
 
Numero totale PRESENTI:  9  –  ASSENTI:  2 
 
 
 Assiste all’adunanza, con le funzioni previste dall’art.97 comma 4, a) del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Segretario
Comunale Dott. GIOVANNI BOGGI (***), il quale provvede alla redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. ANDREA MELLONI – nella sua qualità di Sindaco –
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
 
 
(***) – presenti in modalità telematica ai sensi del Regolamento Comunale approvato con deliberazione del Consiglio
Comunale n. 7 del 25.06.2020.

 



 
IL SINDACO

 
VISTO il punto 8 all’ordine del giorno con oggetto: “Proposta di permuta terreno comunale identificato
al foglio 4 mappale 473 del NCT di Anzola d’Ossola”;
 
DATO ATTO che la discussione dell’argomento tra i consiglieri comunali ha portato in evidenza
situazioni tecniche che il comune dovrà verificare ed approfondire;
 
VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Con voti n. 9 favorevoli, espressi per alzata di mano dai n. 9 consiglieri presenti e votanti;
 

DELIBERA
 
1°) Di ritirare il punto 8 all’ordine del giorno con oggetto: “Proposta di permuta terreno comunale
identificato al foglio 4 mappale 473 del NCT di Anzola d’Ossola”.
 



 
 
 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA
 
Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo
Regolamento comunale sui controlli interni , la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e
correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e
regolamentare.
 
Parere Favorevole
 
Data: 16-01-2025

Il Responsabile del Servizio
GEOM. MARCO TONIETTI
 

 
Il presente verbale viene così sottoscritto.

 
Il Segretario Comunale                                                   Il Presidente della Seduta
f.to dott. GIOVANNI BOGGI                                                     f.to dott. ANDREA MELLONI 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di Anzola D’Ossola ai sensi dell’art. 3-bis del
CAD.


